



**MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY**  
**KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V TRENČÍNE**

**oddelenie komunikácie a prevencie**

Jilemnického 1, 911 42 Trenčín

KRPZ-TN-OKAP-5-023/2023

Trenčín 30.06.2023

**SENIORI, SME TU PRE VÁS 24 HODÍN DENNE, 7 DNÍ V TÝŽDNI**  
**NENECHAJTE SA OKLAMAŤ!**

Kontakt cez telefón patrí k najrýchlejším spôsobom ako sa pokúsiť niekoho pripraviť o celoživotné úspory. Líšia sa len legendy, ktoré podvodníci používajú.

V poslednom týždni sme v našom kraji zaevidovali podvodný telefonát, kde neznáma žena kontaktovala seniorku na pevnú linku. Predstavila sa ako lekárka z nemocnice s tým, že jej syn je hospitalizovaný, ľahko zranený, ale má rozbitý telefón. Následne dala k telefónu údajného syna seniorky, avšak potom bol telefonát ukončený a teda k podvedeniu ženy nedošlo.

Seniori, buďte obozretní a ihneď si informácie od neznámych osôb overujte u svojich najbližších alebo na polícii. Ku škode na majetku v tomto prípade síce nedošlo, ale nikdy neviete, kedy sa o to podvodníci pokúsia znovu.

Už menej šťastia mala žena z východného Slovenska, ktorá uverila klamstvám volajúcej ženy o tom, že jej syn mal dopravnú nehodu a je potrebné zaplatiť peniaze, aby nemal z toho problémy. Prostredníctvom pošty seniorka zaplatila 5.000 €. Polícia síce po páchateloch tohto skutku pátra, ale seniorke sa tieto peniaze pravdepodobne už nikdy nevrátia.

Podvedená bola aj seniorka z Bratislavy, ktorú kontaktoval neznámy muž, ktorý sa vydával za policajta. Žiadal od seniorky 5.000 € za to, že jej syn mal spôsobiť dopravnú nehodu, pri ktorej bolo zranené dieťa a hrozí mu až 8 ročné väzenie. Seniorka v domnejšej snahe pomôcť synovi vložila 5.000 € do obálky, ktoré hodila do odpadkového koša na ulici tak, ako jej kázal muž v telefóne. Až následne kontaktovala manželku svojho syna a vtedy pochopila, že sa stala obeťou podvodu. Peniaze už samozrejme v odpadkovom koši neboli a seniorke zostali len oči pre plač. Ak by zavolała svojej neveste predtým ako odovzdala peniaze, pravdepodobne by o svoju úspory neprišla...

Pamätajte, ak sa Vám stane, že zavolá neznámy muž alebo žena a budú sa snažiť od Vás pod akoukoľvek legendou vylákať informácie o sebe, finančné prostriedky alebo iné cennosti, nedajte sa nachytať. Jedná sa určite o podvod! Ak sa aj nedovolaťe hneď svojmu príbuznému, na linke 158 sme tu pre Vás 24 hodín denne, 7 dní v týždni.

O podvodných konaniach nám určite dajte vedieť na bezplatné telefónne číslo 158.

Ďakujeme!